MATEMATYKA W EKONOMII, semestr zimowy 2016/2017. Algebra macierzy c.d.
Lista zadań nr 3
________________________________________________________________

Przystępując do rozwiązywania zadań Student powinien znać i rozumieć następujące pojęcia i zagadnienia:

- wyznacznik macierzy,

- rozwinięcie Laplace’a wyznacznika,

- dopełnienie algebraiczne elementu macierzy kwadratowej,

- macierz osobliwa i nieosobliwa,

- macierz odwrotna,

- równania macierzowe.
Zad.1 Dane są następujące macierze:
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Proszę obliczyć ich wyznaczniki.
Zad.2 Rozwiąż równanie oraz nierówność:
a. 
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Zad. 3 Które z podanych macierzy jest osobliwa?
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Zad. 4 Wyznaczyć macierze odwrotne do danych macierzy:
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Zad. 5 Przy wykorzystaniu odpowiednich macierzy odwrotnych rozwiąż poniższe równania macierzowe:

a. AX=A+B, gdzie: 
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b. AX=B, gdzie: 
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c. AXC=B, gdzie: 
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Zad. 6 Macierz A podaje normy zużycia surowców s1, s2, s3 do produkcji półfabrykatów p1, p2, p3, macierz B podaje normy zużycia półfabrykatów do produkcji wyrobów gotowych w1, w2, w3, macierz C – normy zużycia surowców do wyrobów gotowych. Wiedząc, że Asxp∙Bpxw=Csxw oraz 
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wyznacz macierz zużycia surowców do produkcji półfabrykatów.
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